                                       Вариант 1
1. Подчеркни правильный ответ. 5 + 3 =       ( 6,     7,    8)
2. Какой знак пропущен? 9…3 = 6    (+,      _ ,      =)
3.  Подчеркни правильно решённый пример.
8 -2 = 5                        10 – 4= 6                              9 – 2= 8
4. Чтобы рассадить 8 детей, не хватает двух стульев. Сколько стульев в комнате?
7, 10, 6
5. Какое число пропущено? 7=        +2. Подчеркни правильный ответ:    4,    5,   6
6. Кате 7 лет. Она старше сестры на 3 года. Сколько лет сестре? Подчеркни правильный ответ: 3 года, 4 года,  10 лет
7.  У Веры было 15 яблок. Вера отдала своей сестре 8 яблок. Сколько яблок осталось у Веры? Подчеркни правильный ответ:  7, 8, 10
8.  Друг за другом идут 10 детей. Саша – третий, а Коля – девятый. Сколько детей между Сашей и Колей? Подчеркни правильный ответ:  7 детей,        6  детей,      5  детей

9.  Подчеркни правильный ответ: 10  -  8 = 3            2 +14 =17                   16 – 6 = 10

10. У зайца 4 ноги. Сколько ног у 3 зайцев. Подчеркни ответ:      7,     12,      4


Вариант 2
1. Подчеркни правильный ответ: 6 + 4 =     (8,  9, 10)
2. Какой знак пропущен? 6…3 = 3    (  +  ,        -      ,            =)
3. Подчеркни правильный ответ:: 10 – 2= 7                      8 – 3 =3                 7 – 3 =4
4. Чтобы накормить 7 детей не хватает двух ложек. Сколько ложек уже есть? Подчеркни правильный ответ   2                5                       9
5.  Какое число пропущено? 8 =        + 2. Подчеркни правильный ответ
10                 5                                    6
6. Толе 9 лет. Он старше брата на 2 года. Сколько лет брату? Подчеркни правильный ответ:  6 лет,  11 лет,  7 лет
7. [bookmark: _GoBack]У Вани 10 груш. Ваня отдал 5 груш брату. Сколько груш осталось у Вани?
Подчеркни правильный ответ:       5                  7                 15
8. В пирамиде 10 колец. Сколько колец между вторым и восьмым кольцом. Подчеркни правильный ответ: 4,              6,            5
9. Подчеркни правильно решённый пример.
7 – 6 = 3                 15 +2 =17                                  3+8 =12
10.   У кошки 4 лапы. Сколько лап у 2 кошек.? Подчеркни:    2,              8,             10
                                       
